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CÂMARA MUNICIPAL REALIZA SESSÃO SOLENE EM
HOMENAGEM A PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM

SEIS PROFISSIONAIS FORAM HOMENAGEADAS PELOS VEREADORES.

Publicado em 02/06/2025 às 13:26 (Atualizado em 03/03/2026 às 20:21), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal

No dia 29 de maio, a Câmara Municipal realizou Sessão Solene em homenagem a seis
profissionais de enfermagem: Andressa Calazani de Souza Batista, Ariane Kesse Lima Almeida,
Janine Amorim de Castro Fonseca, Flávia Fernandes Gomes, Mary Hellen Junger Costa Queiroz e
Bruna Costa Poleto. 

A iniciativa do vereador Enfermeiro Emmanuel Garcia de Amorim, contou com a participação dos
vereadores Adimilson de Sousa, Arilson Ferreira de Oliveira, Jonathan Bonfante Moreira e Valci de
Paula Montoni, na qual prestaram homenagem aos profissionais da enfermarem que se dedicam
diariamente ao cuidado da nossa população com empatia, competência e coragem,
especialmente nos momentos mais desafiadores, como na pandemia. 

Os vereadores em seus discursos falaram de forma emocionada e com sentimento de muito carinho
e gratidão pelo trabalho que os profissionais de enfermagem prestam a sociedade.  

A enfermeira Dr.ª Ariane Kesse Lima Almeida comentou que é ?apaixonada? por seu
trabalho na Santa Casa de Iúna, e disse também "Tenho muito orgulho da profissional que eu
sou, do curso em que me formei, não tenho arrependimento nenhum. Eu fui inspirada por muitas
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pessoas que me fizeram a me tornar ?eu?. A enfermagem é uma arte de cuidar e é um
trabalho muito desafiador, porque a nossa primeira porta é nós mesmos, técnicos, enfermeiros
e auxiliares". 

Dr.ª Janine Amorim de Castro Fonseca é enfermeira e mencionou que não foi fácil seu
período de formação. "Na época em que me formei, agradeço a meu esposo, porque nessa
época engravidei do meu filho e ele não me deixou desistir. Tenho muita gratidão a Deus e a
minha família que sempre me apoiou nesses plantões cansativos e exaustivos. Hoje eu só tenho
que agradecer porque sei que fiz o curso certo." Comentou a enfermeira. 

A técnica de enfermagem Flávia Fernandes Gomes comentou que "a enfermagem é um
chamado, é cuidar com amor, com comprometimento, com empatia e com respeito ao próximo.
Não tem como fazer tudo isso com amor se não for através de um chamado de Deus".  

A enfermeira Dr.ª Mary Hellen Junger Costa Queiroz mencionou "Hoje agradeço a Deus por ter
dado a honra de estar aqui recebendo essa homenagem junto com minhas colegas. É muito bom
a gente ser reconhecido em meio a tantas dificuldades que nós enfrentamos".  

A secretária de Saúde Ariadia Proveti também esteve presente e parabenizou as
homenageadas, e comentou "Vocês têm uma profissão muito difícil, e além da dificuldade da
profissão, vocês têm dificuldades para ir trabalhar e para voltar, porque nem sempre estão
trabalhando dentro do município de vocês. Quando vocês retornarem aos serviços de vocês,
amanhã ou depois, que vocês possam dizer ?eu não sou mais uma profissional qualquer, eu
sou uma profissional de excelência, que trabalha com muito amor naquilo que eu me dispus".  

Foi uma noite emocionante e de reconhecimento.

GALERIA
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